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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E 
SAÚDE

Ata da  4ª  sessão ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 21 de 
maio de 2020, às 10 horas, de forma online, pela 
plataforma Jitsi.org-meet.

Ao vigésimo primeiro dia  do mês de maio do ano de dois  mil  e vinte,  às  dez horas  e três 
minutos, reuniram-se os conselheiros do Conselho do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, 
de forma online, pela plataforma Jitsi.org-meet, com a presença dos membros abaixo listados, 
sob a presidência do professor Eugênio Simão. Este deu boas vindas a apresentou as ausências 
justificadas dos conselheiros Juliana Pires da Silva, Márcia Martins Szortyka e João Matheus 
Acosta Dallmann. Apresentou o novo representante discente Joel João Medeiros Filho. Após 
questionou se há interesse dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próxima reunião.  
Não havendo inserções, na sequência, colocou-se em discussão a ordem do dia, Ofício Circular 
nº 12/2020-CTS/ARA de 18 de maio de 2020: 1) Apreciação e aprovação de atas de reuniões do 
Conselho do CTS: 3ª reunião ordinária, 1ª reunião extraordinária e 1ª sessão especial aberta; 2)  
Processo nº 23080.015338/2020-71 / Requerente: Reginaldo Geremias / Assunto: Apreciação 
da solicitação de progressão funcional de Associado I para Associado II. / Relator: Conselheiro 
Maurício  Girardi;  3)  Requerente:  Direção  do  CTS  /  Assunto:  Homologação  dos  integrantes 
indicados para compor o Comitê Assessor e os Subcomitês de Comunicação, de Infraestrutura e 
Administração, Acadêmico e de Assistência Estudantil, de combate à COVID-19; 4) Requerente: 
Direção do CTS / Assunto: Homologação dos integrantes indicados para compor o Grupo de 
Trabalho  Planeja-ARA-COVID-19;  5)  Requerente:  Direção  do  CTS  /  Assunto:  Indicação  de 
representantes  (titular  e  suplente)  para  o  Conselho  de  Curadores;  6)  Informes  gerais.  Não 
havendo  considerações,  a  ordem  do  dia  foi  colocada  em  votação  e  foi  aprovada  por 
unanimidade. Na sequência, passou-se para o primeiro item de pauta.  Item 1)  Apreciação e 
aprovação  de  atas  de  reuniões  do  Conselho  do  CTS:  3ª  reunião  ordinária,  1ª  reunião 
extraordinária  e  1ª  sessão especial  aberta: A  redação das  atas,  que haviam sido enviadas 
previamente  para  análise  dos  conselheiros,  foram  colocadas  em  discussão.  Não  havendo 
considerações, foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Item 2) Processo nº 
23080.015338/2020-71  /  Requerente:  Reginaldo  Geremias  /  Assunto:  Apreciação  da 
solicitação de progressão funcional de Associado I para Associado II. / Relator: Conselheiro 
Maurício Girardi: O professor Maurício fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito.  
Não  havendo  considerações,  o  parecer  foi  colocado  em  votação  e  foi  aprovado  por 
unanimidade.  Item 3) Requerente: Direção do CTS / Assunto: Homologação dos integrantes 
indicados para compor o Comitê Assessor e os Subcomitês de Comunicação, de Infraestrutura 
e Administração, Acadêmico e de Assistência Estudantil, de combate à COVID-19: O professor 
Anderson apresentou os nomes dos indicados por meio do ofício nº 24. O professor Simão fez 
uma breve explanação sobre a dinâmica de atividade destes comitê e subcomitês. Não havendo 
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outras  considerações,  as  indicações  foram  colocadas  em  votação  e  foram  aprovadas  por 
unanimidade.  Item 4) Requerente: Direção do CTS / Assunto: Homologação dos integrantes 
indicados para compor o Grupo de Trabalho Planeja-ARA-COVID-19: O professor Anderson fez 
uma explanação sobre o GT e seus objetivos, em especial o de planejar o retorno das atividades 
de ensino, “quando e como”. Em seguida apresentou a composição do mesmo. A TAE Iclícia fez 
considerações sobre o Setor de Apoio ao Estudante. A TAE Clarice explicou a situação atual da  
secretária  de  saúde  de  Araranguá,  senhora  Evelyn,  sua  irmã.  Não  havendo  outras 
considerações, a composição foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Item 5) 
Requerente: Direção do CTS / Assunto: Indicação de representantes (titular e suplente) para o 
Conselho de Curadores: O professor Simão fez uma breve explanação sobre o Conselho de 
Curadores e o pedido de dispensa como representante do professor Spanhol. Questionou se 
haviam  voluntários.  Não  havendo,  decidiu-se  que  a  direção  vai  buscar  diretamente  os 
representantes  titular  e suplente.  Item 6) Informes gerais: Tomando a palavra,  o professor 
Maurício questionou sobre a reunião do Conselho Universitário, realizada em 20/05/2020. O 
professor Simão explanou sobre a reunião a justificou sua fala. O professor Rogério questionou 
sobre  a  minuta  da  resolução  que  foi  apreciada  na  reunião  da  Câmara  de  Graduação.  O 
professor Simão disse que acredita que no momento este documento deve ser apreciado pelo 
Subcomitê  Acadêmico.  O  professor  Rogério  disse  que  acredita  que  seja  um  documento 
elaborado  anteriormente  à  pandemia,  fruto  de  um  trabalho  antigo.  Pedindo  a  palavra,  a 
professora Solange manifestou sua preocupação com a normativa que proíbe a renovação dos 
contratos dos professores substitutos se houver a prorrogação do semestre.  Pede que seja 
avaliada a possibilidade de retomada da contratação de professores temporários/substitutos, 
haja vista a alta carga horária que eles executam. Solicita que a direção do CTS faça pressão da  
reitoria sobre o tema. O professor Anderson esclareceu que esta questão também será cuidada 
pelo GT PLANEJA ARA. O discente Joel afirmou que os Centros Acadêmicos estão voltados para 
atender os interesses dos alunos. A TAE Clarice sugeriu que todos assistam a reunião do CUn 
acima citada. O professor Rogério questionou se a UFSC se manifestará sobre a manutenção do 
semestre, pois os alunos tem aluguel a pagar, contratos firmados. Acredita que é necessário ter  
uma  definição  institucional.  Acerca  do  EAD,  disse  que  considera  importante  ter  um 
direcionamento,  para  que os  docentes  possam decidir  se  tem condições  e  segurança  para 
aderir. A discente Camila citou que muitos não tem acesso e condições para acompanhar as  
aulas  por  EAD  e  pediu  que  esta  situação  seja  considerada  antes  da  tomada  de  decisão.  
Novamente com a palavra, o professor Anderson pediu cautela, pois antes precisa-se obter os 
dados para depois decidir como agir.  Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e três minutos, da qual, para constar, eu,  
Samira Belettini  Borges,  Secretária  Executiva (SRTE/SC  1214),  lavrei  a  presente ata,  que,  se 
aprovada, será assinada pelos membros presentes. Araranguá, 21 de maio de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão
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Anderson Luiz Fernandes Perez

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Angélica Cristiane Ovando

Antônio Carlos Sobieranski

Camila Mascarelo Panisson

César Cataldo Scharlau

Cibeli Borba Machado

Clarice Elias Freitas

Edson da Silva Santos

Fabrício de Oliveira Ourique

Iclícia Viana

José Eduardo Moreira Colombo

José Marcos Wilvert

Juarez Bento da Silva
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Leandro Batirolla Krott

Livia Arcêncio do Amaral

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Mauricio Girardi

Rafael Cypriano Dutra

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Rogério Gomes de Oliveira

Solange Maria da Silva

Tiago Elias Allievi Frizon

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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